

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2017 応用情報・高度共通 午前試験対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.85 問4 解説上から12行目	それぞれに, 存在しない確率 a と存在しない確率 $(1-a)$ を乗じて	それぞれに, 存在しない確率 a と 存在する 確率 $(1-a)$ を乗じて
2	P.116 問9 解説上から2行目	成分1が70gという条件を満たします	成分1が70 mg という条件を満たします
3	p189 問4 図表	<p>イ</p> <p>ウ</p> <p>$1 - (1 - A^2)^2$</p> <p>$1 - ((1 - A)^2)^2$</p>	<p>※ 図表と対応する数式に誤りがありました。</p> <p>イ</p> <p>ウ</p> <p>$1 - ((1 - A)^2)^2$</p> <p>$1 - (1 - A^2)^2$</p>